(x+1) AxP+1-4x (3x-2) +H4YEE-4)
%=1 x*-16 (X-3)(x+3) O H6x+1
x*-9 EHD-1) (2x+1)? D1

H1+2x (x+2)° (x+5)(x-5) () (x-4)
KHbx4 o6 | (2x-3)(2x+3) (xHTHx-T)
4529 25 (+x) 16-9%*
x*-16 x2-25 x+ox’-6x° (x-2)
CH4-4x o +4-12x (3x+1)? Ax+ax+1
S s s (5+x)(5%) Koy
(x+2)(x-2) (-3x) 4%7-1
x*2x"+1 (2x+1)(2x-1) -4
x-49 x'x (x-1)?
-2x+1 &) EHx)(x*=x)
(x+3)(x-3) x*1 &-3)
x*-6x"+9 (4-3x)(4+3%) x*-9
-1y (x+3x) (2x-1)

DOMINO de los
PRODUCTOS NOTABLES

Recorta estas fichas por las lineas gruesas
forma que obtengas rectangulos con c
expresiones algebraicas en cada uno.

Después, forma una cadena de fichas dol
pongas en contacto expresiones equivalents

Si lo haces bien, la cadena se cerrara sobt
misma.



